e lapaHTMA usrotoBuTeNs:

- FapaHTUIMHBIN CPOK, NPV COBNOAEHMM NPABUA SKCMIyaTauumM CoCTaBnseT
24 mecaua co gHA npofaxun. Cpok aKcniyaTaumm — He meHee 5 nieT.

- Mpwu BbIABNAEHUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTENb MPOU3BOSUT PEMOHT
WAV 3aMEHY U3aenmus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEeXaHUYECKUX NMOBPEXKAEHWI, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B Nepuos, rapaHTMIMHOMO CPOKA 3KCNIyaTaumm, pEMOHT
Npo13BOAWTCA 3a CYeT noTpebutens.

e TapaHTUA Ha U3genue He PacnpPoOCTpPaHAETCA:

- NPY BHECEHWU CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHWIA B 33BOACKYHO KOHCTPYKLIMIO.

- NPY NPOBEAEHUM CAMOCTOATE/IbHbIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
METWM3bI, PYYKN PE3UHOBbLIE NAACTUKOBbIE 3arNyLLKK (€C/IM TaKoBblE
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyyae HEO6X0AMMOCTU NPOBeAEHNE rapaHTUIHbIX paboT, cheayet
06palLaTbca K NPeacTaBUTeNIAM KOMMNaHWM M3roTOBUTENA.

[ata nsrotosneHuna

OtmeTtka OTK

CmeHa

CBefeHus o NpoJaxe Usgenusa:

HasBaHne komnaHum

Appec n TenedoH

[aTta npoaaxu

Wramn

Opuanyeckuin agpec KomnaHmu:
000 «MTK NPUOPUTET»
249096, Kanyxckas obn.,

r. ManoapocnaseL, TY 3099-001-82850171-2018
yA. DHTY3MacTOB, A0M 8

www.rusklad.ru

rrusilad

NACNOPT U3AENUA
NNAT®OPMEHHASA TENEXKA
C MOBOPOTHOW OCbiO
CEPUA TNO

www.rusklad.ru



http://www.rusklad.ru/
http://www.rusklad.ru/

HacToAwmit nacnopT, coaepXUT UHGOPMALMIO O TEXHUYECKUX U1
IKCMIYaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTUKAX U3Le/us, a TaKXKe rapaHTUiiHble 06s3aTenbeTsa
KOMMaHUW NPOU3BOAUTENA.

[na obecneyeHus AnutenbHo paboTbl, BO M3beKaHMe NONOMOK, a TakK XKe
HaHeceHWs Bpesa TOBapPHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM nepes Hadaom
3KCMIyaTalMmM BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCA C MHGOPMaLLMeit
npeAcTaBNeHHOM B JaHHOM nacrnopre.

1. Mopaenb U3rotaBNIMBaeTCA caeaylowmx TMNopasmepos:

| TNO 2 (600x900) | TNO 5 (700x1200) | TNO 7 (800x1400) |

2. PekomeHAayemble K YCTAaHOBKe AMaMeTPbl KONIECHbIX Onop:
KomnneKkTtyetca AnTbiMM UAN NHEBMATUYECKMMU KoNlecamu guameTtpom 250
MM.

I'py3onogbemHocTb Tenern TMNO 3aBMUCUT OT TUNA YCTAHOB/IEHHbIX KONeC:
- NHeBMaTUK Koneca @ 250 mm - r/n ao 450 Kr.
- nnTble Koneca @ 250 mm - r/n ao 450 Kr.
- 6oNblIErpy3Hble AnTble Koaeca ¢ YyryHHbiM o6ogom @ 250 mm - r/n ao 600
Kr.
3. Komnnekr nocraBku:
- nnatpopma B cbope - 1 wr.
- pyyKa - 1 wr.
- 6onT M12x75 - 1 wr.
- 6onT M16x80 — 1 wr.
- raika M16 — 1 wr.
- ravika M12 — 1wr.
- wanba 12 - 1 wr.
- ObIWNO C PE3NHOBLIMW pydyKamm -1 wr.
- NPYXuHa — 1 wrT.
- KOMMNJIEKT METU30B A/1A YCTAaHOBKM KoJec:

Mapka\Komnnekr. LWaiba ¢p16 mm laiika M16
YyryH 4 4
JInTbé 4 4
MHeBMaThK 4 4

MonvmepHan NOPOLIKOBas OKpacka No3sonseT paboTaTb Ha OTKPLITOM BO3AyXe Npu
aTMochepHbIX OcafKax.

M3penve ynakoBaHo B MHAMBUAYaNbHYIO, NIOTHYIO YNAKOBKY, KOTOpas OTBeYaeT BCeM
Tpe6oBaHMAM NO LLENOCTHOCTU U3AENNA BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM U CEOPKM.

4. Mopapok c6opku:

1. M3Bneyb nsgenme n3 ynakosKu.

2. Mcnonb3ya ynakoBOYHbIN MaTepuan, pasmecTutb nnathopmy 8
rOpu3oHTaNbHOE NONOXKeHWe, paboyelt NOBEPXHOCTbIO B HU3.
Mpow3eecTn ycTaHOBKY Konec. Mpu yCTaHOBKM MHEBMATUYECKMUX
Konec obpaTUTb BHUMAHUE Ha YCTAaHOB/IEHHbIE NOALLIMMHUKM B
konece. Mpu HeOBXOAMMOCTU C MOMOLLLbIO MOIOTKA YTOMUTL
NoALWMMNHMK A0 ynopa (3a nog amuo c o6oiimoit Koneca) .

3. MocTaBUTb TeNEXKY Ha Koneca.

4.  YCTaHOBKa AbIWAO NPOU3BOAMUTCA:

1.  BcTasutb 60T M12x75 B HUKHEE OTBEPCTUE NepeaHero
MOCTa 1 3aTAHYTb ero. (cm.puc.1)

2. 3auenunTb BO3BPATHYIO MPYXMUHY 3a YLIKO PYYKW.

3. PasBepHYB pyuKy NPYKMHON K 3aAHEMY MOCTY, BCTaBUTb ee
B nepeaHuii MocT. (cm.puc.2)

4. 3auenuTb NPY>KUHY 3a KaHaBKy 6onta M12x75.

5.  CoBMecCTMB OCeBble OTBEPCTMA PYYKM M NOBOPOTHOFO MOCTA,
BCTaBWUTb 601T M16x95 1 3aTAHYTb ero. (cm.puc.3)

MOMEHT Ha K/itode npu 3aTaskke 601108 — He 6onee 55H/m.

Puc.1

5.  06cnyskmsaHme TMNO:

v’ CnepuoamMYHOCTbIO OMH pa3 B N0Aroaa
CMa3aTb NOAWMNHWKM NepesHero Mocra
CcMasKoW «JITon-24» uauv ero aHasnorom, a
TaKKe NOATAHYTb ralky KpenaeHus
nepeaHero Mocra.

v' C Nep1oanyHOCTbLIO OAMH pa3 B rog
CMa3bIBaThb y3e KpenaeHus abiwna
(6onToBoOM coeguHEHME).




